Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Αντοχή των Υλικών: Διάτμηση
Διάτμηση έχουμε όταν………………………………………..……………………
……………………………………………………………………………………...

Παράδειγμα………………………………………………………………………..

Γενικά για υπολογισμούς τεπ = 0,85 σεπ …………Δηλαδή………………………

……………………………………………………………………………………..

Συντελεστής ασφαλείας …………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………….

Παράδειγμα 1ο Ήλωση, υπολογισμός αντοχής (σελ. 217)

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

Παράδειγμα 2ο επιλογή κοχλία σύνδεσης (σελ. 221)

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...
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